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Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Αμερικής στην 
Κεφαλονιά τον Οκτώβριο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Επίσκεψη στην Κεφαλονιά αναμένεται να πραγματοποιήσει ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος τον 
ερχόμενο Οκτώβριο κατόπιν επίσημης πρόσκλησης του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου, 
προκειμένου να λάβει μέρος στην εορτή του Αγίου Γερασίμου 
στο ομώνυμο μοναστήρι όπου είναι αποθησαυρισμένο το Ιερό 
Λείψανο του Αγίου.

Στην ουσία πρόκειται για μια πρωτοβουλία της ιστορικής κοινότητας του Αγίου 
Γερασίμου στο Μανχάταν, η οποία υιοθετήθηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Δημήτριο και η οποία προκάλεσε ενθουσιασμό τόσο στους 
Κεφαλλονίτες που έχουν παλιννοστήσει, όσο και στις αρχές του νησιού οι οποίες 
επιφυλάσσουν πολλές εκπλήξεις στον Αρχιεπίσκοπο κ. Ελπιδοφόρο και τα μέλη της 
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εξ Αμερικής αντιπροσωπείας.

Ο πρόεδρος της κοινότητας του Αγίου Γερασίμου στο Μανχάταν, Γεράσιμος 
Αθανασάτος, ο οποίος τις τελευταίες εβδομάδες βρίσκεται στην Κεφαλονιά 
συντονίζει τις ενέργειες ούτως ώστε η επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αμερικής να 
στεφθεί με επιτυχία και να πλημμυρίσει με χαρά και υπερηφάνεια τους απανταχού 
Κεφαλλονίτες.

Με ανακοίνωση της η κοινότητα του Αγίου Γερασίμου στο Μανχάταν 
εκφράζει την χαρά και την ικανοποίηση που έχει προκαλέσει στους 
Κεφαλλονίτες η χαρμόσυνη είδηση για την επίσημη επίσκεψη του 
Αρχιεπισκόπου κ. Ελπιδοφόρου στην Κεφαλονιά.

Αναλυτικά η  ανακοίνωση της κοινότητας του Αγίου Γερασίμου στο 
Μανχάταν:

«Εκ μέρους της Ιστορικής Κοινότητας του Αγίου Γερασίμου της Νέας Υόρκης, με 
πολύ τιμή και χαρά ενημερώνουμε τους αγαπητούς Κεφαλλονίτες της Ομογένειας, 
ότι στην Εορτή του Αγίου Γερασίμου στις 20 Οκτωβρίου 2023 στη Κεφαλονιά, θα 
χοροστατήσει στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό και στην Πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, που θα τελεστεί στο Ιερό Μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου οπού είναι 
αποθησαυρισμένο το Ιερό Λείψανο του Αγίου Γερασίμου, ο Σεβασμιότατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, κατόπιν επίσημης πρόσκλησης του 
Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτου Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου.

Η επίσκεψη αυτή θα γίνει κατόπιν εισηγήσεως από την Κοινότητα του Αγίου 
Γερασίμου της Νέας Υόρκης στον Σεβ. Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κ. Δημήτριο, ο 
οποίος ευχαρίστως αποδέχθηκε την εισήγηση αυτή. Είναι τιμή μας διότι 
πιστεύουμε ότι όλοι οι αγαπητοί και σεβαστοί Κεφαλλονίτες της Ομογένειας 
απανταχού στις Η.Π.Α., θα συμμετέχουν με χαρά και τιμή στην πραγματοποίηση 
αυτής τις ιστορικής επίσκεψης του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου, που 
θα σημαίνει την ενότητα και την αδελφότητα των Κεφαλλήνων της Αμερικής 
μπροστά στο Σκήνωμα του Αγίου Γερασίμου, προστάτου των Κεφαλλήνων 
απανταχού της Γης.



Εκ μέρους της Κοινότητας του Αγίου Γερασίμου της Νέας Υόρκης ευχαριστούμε 
θερμά τον Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κ. Δημήτριο, την Ιερά 
Μητρόπολη και τις Τοπικές Αρχές για τις προετοιμασίες και την άριστη 
συνεργασία για το πρόγραμμα της προσκυνηματικής επίσκεψης του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου μαζί με τους Ομογενείς στο Ιερό Νησί της 
Κεφαλληνίας».
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